AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN

OEMATA TIPAIITON IIPOATQI'IKQN EZETAXEQN IIEPIOAOY
[OYNIOY 2013 XTA MAOGHMATIKA B EEAMHNOY

OEMA 1 (4 MONAAEY)
A. Na peketBel g mpog v povotovia, vo Ppebodv to axpdtata kot to onpeio

KOUMG TS ovvaptioeng f, f(x)=x" —6x*+5 ne xeR.

2 —
B. ITowo 10 medio opiopov g f, f(x) = Lx;% ; Bpelte o liral f(x), 1irr21 f(x).

I'. ITowo 1o medio opiopod ¢ f, f(x)=alnx—Bx*, a,feR; Bpeite ta a,feR
wote 1 y=3x—2 va gival eQanTopEVI TNG YPOEIKNG Tapaotdoems oto A(l, 1).

A. Na yivel 1 ypaekn tapdotaon g cuvaptnoens f, f(x) =

OEMA 2 (2 MONAAEY)
A. 'Eotw ocvvaptioelg f, g wote f(1)=2g(1)=2. No vroroyicovv ot Tég:

(f+g)(1):..., (f—g)(l):..., (f-g)(l):..., [g}(l)z...

X +6x—7
T x#1
x—1
B.Twnow AecRn f,f(x)= etvar cuveyng oty Béon x, =1;
A=-2, x=1

OEMA 3 (4 MONAAEY)
A. Mg yprion dwypappdtov Venn weptypdyte Ty cOVOEST TNG CLVOPTICEMS g L
mv ocuvdpmon f . (TovAdyiotov Tpelg TEPIMTOGELS)
B. I'eopetpkn epunveio Bewpnpotog Bolzano kot Bewpnuotog evOlopécmv TILOV.

I'. T'eopetpikn| epunveia Bewpnudtov Rolle, péong Tiung dtopoptkon Aoyiopov.

A. AgiEte 0tTL av pio cuvaptnon f etvor mopayoyiowun oto onueio x, tov mediov
OPIGHOV NG, Elvol Kot cuvEYNG 6TO onueio avtod.
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